

OFICIO

LXIV/CPECTI/24/2021. ASUNTO: Se convoca a sesión

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, a Oaxaca, a 04 de febrero de 2021

DIP. ALEJANDRO LÓPEZ BRAVO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA LXIV LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.

La que suscribe Diputada JUANA AGUILAR ESPINOZA, Presidenta de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia Tecnología e Innovación; por medio del presente me permito convocarla a sesión ordinaria de la Comisión, la cual se llevará a cabo el día 08 de febrero del año en curso, a las 11:00 horas, en la sala del segundo nivel del edificio de Diputados del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca ubicado en la Calle Catorce. número 1, San Raymundo Jalpan; la cual se desarrollara conforme al orden del día que se adjunta al presente.

Segura de la atención que prestara al presente, le envío un cordial saludo reiterándole mí más distinguida consideración.

> ATENTAMENT. "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ" LA PRESIDENTA DE LA COMISION PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

> > DIP. JUANA AGUILAR ESPINOZA

eso bel estado de Oaxaca Y LEGISLATURA prediction be la compión

TE DE EDUCACIÓN, CIENCIA,



OFICIO ASUNTO: LXIV/CPECTI/025/2021. Se convoca a sesión

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, a Oaxaca, a 04 de febrero de 2021

DIP. MIGDALIA ESPINOSA MANUEL
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE EDUCACIÓN, CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN
DE LA LXIV LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO
DEL ESTADO DE OAXACA
P R E S E N T E.

La que suscribe Diputada JUANA AGUILAR ESPINOZA, Presidenta de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia Tecnología e Innovación; por medio del presente me permito convocarla a sesión ordinaria de la Comisión, la cual se llevará a cabo el día 08 de febrero del año en curso, a las 11:00 horas, en la sala del segundo nivel del edificio de Diputados del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca ubicado en la Calle Catorce, número 1, San Raymundo Jalpan; la cual se desarrollara conforme al orden del día que se adjunta al presente.

Segura de la atención que prestara al presente, le envío un cordial saludo reiterándole mí más distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

"EL RESPETO AL DERECHO A JENO ES LA PAZ"

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGIA E INNOVACIÓN

Presidencia de la comisión presidencia de la comisión premánente de educación ciencia,

DIP. JUANA AGUILAR ESPINOZA



OFICIO ASUNTO: Se convoca a sesión

LXIV/CPECTI/026/2021.

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, a Oaxaca, a 04 de febrero de 2021

DIP. INÉS LEAL PELAEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA LXIV LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO **DEL ESTADO DE OAXACA** PRESENTE.

La que suscribe Diputada JUANA AGUILAR ESPINOZA, Presidenta de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia Tecnología e Innovación; por medio del presente me permito convocarla a sesión ordinaria de la Comisión, la cual se llevará a cabo el día 08 de febrero del año en curso, a las 11:00 horas, en la sala del segundo nivel del edificio de Diputados del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca ubicado en la Calle Catorce, número 1, San Raymundo Jalpan; la cual se desarrollara conforme al orden del día que se adjunta al presente.

Segura de la atención que prestara al presente, le envío un cordial saludo reiterándole mí más distinguida consideración.

> ATENTAMENTE "EL RESPETO AL DERECHO AL ENO ES LA PAZ" LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGIA E INNOVACIÓN

> > XIV LEGISLATURA Presidencia de la comisión DIP. JUANA AGUILAR ESPINOZA

ebo del cstado de oaxaca



OFICIO

LXIV/CPECTI/023/2021.

ASUNTO: Se convoca a sesión

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, a 04 de febrero de 2021

DIP. MARÍA LILIA ARCELIA MENDOZA CRUZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA LXIV LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO **DEL ESTADO DE OAXACA** PRESENTE.

La que suscribe Diputada JUANA AGUILAR ESPINOZA, Presidenta de la Comisión Permanente de Educación, Ciencia Tecnología e Innovación; por medio del presente me permito convocarla a sesión ordinaria de la Comisión, la cual se llevará a cabo el día 08 de febrero del año en curso, a las 11:00 horas, en la sala del segundo nivel del edificio de Diputados del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca ubicado en la Calle Catorce, número 1, San Raymundo Jalpan; la cual se desarrollara conforme al orden del día que se adjunta al presente.

Segura de la atención que prestara al presente, le envío un cordial saludo reiterándole mí más distinguida consideración.

> ATENTAMENTE. "EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ" LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

> > el congreso del Estado de Oakaca LETY LEGISLATURA DIP. JUANA AGUILAR ESPINOZA

> > > PERSONAL BANDING 231

Escaneado con CamScanner